花蓮參訪歸來,老菩薩直是讚歎有加達追隨師父的摯誠。

△聲音甜美的林秀霞-量呢!

小姐是警察廣播電台花蓮台

東

衛精湛的台大整形外科林作均有無限的歡喜法味。

一一一一

9

大家以超越的志業符、《歸。大家聽師父一席開示後其後,並爲大家解說職業、事業、志業三業,希望陪阿公阿婆說話的日子。故》大家以學長爲榜樣。師專明道佛學社的學生,協助慈濟貧戶打掃房子、師專明道佛學社的學生,協助慈濟貧戶打掃房子、

△十二月十九日,劉堂桂敎授爲

,施行東部首見的人工全膝關節置換術。劉教授在性關節炎的林曾金治患者(女、七十歲、台北人)十二月十九日,劉堂桂教授爲一名罹患十餘年退化

合下,緊揍順利的以一個小時完成全部手術。對手慈院骨科王崇禮、張雲龍醫師及護士人員的密切配

功,患者很快便 额、頸部有多處

昏迷狀態。次 、呼吸不順,

健指

導談話,結束後特禮請師父開示,師父談及十年前

查。□預防接種。□兒童健康諮詢。四兒童衞生保務,特於元旦開始,每星期一、五下午舉辦「免費務,特於元旦開始,每星期一、五下午舉辦「免費別量是國家未來的主人翁。「慈院」爲加强醫療服

一至星期六上午,這將是東部民衆的一大福音。台大吳啓東總住院醫師前來駐診。門診時間爲星期

之佛法 」,以闡述淨十二二日修持方法與殊勝之處果清法師於本院第二會議室爲二家演講「當生成就

日修持方法與殊勝之處

佛教慈濟醫院芳華誌

0 黄)麗 一一

,大衆均得無限法味

展開勸募,殷勤撒播慈濟種子,



滿苦

陳威達伉 儷建院 十萬 兀

寬綽,依然提撥積蓋十萬元參與慈濟建院 事業,期盼所有病苦衆生離苦得樂。 是乙對令人欣羨的菩薩法侶。諸佛菩薩必 能垂祐其諸願如意,福慧圓滿。 是感動,雖然經營計程車行的他手頭並不見所聞轉告親友家人,夫婿陳威達聆言甚喜見佛教事業深入廣大民陌。於是悉將所 女士。於慈院啓業當日來花參與盛況後, 台北李月娥委員的長期忠實會員王瓊珠

許氏三姐妹捐紅利建院

於晴光市場經營萬竹服飾公司的許氏三 種,接引有緣善土進入慈濟淨土。 種,接引有緣善土進入慈濟淨土。 種,接引有緣善土進入慈濟淨土。 委員捐予終擠建院事業。 委員捐予終擠建院事業。 密,經營半年有餘,公司業務日益興隆。 許氏三姊妹踐履佛心,精進於布施波羅 員捐予慈濟建院事業

莊素香等合捐六萬建院

之用。其他善心大德許進富、林乖、方文色用捐助一千元善款長期護持建院事業外每月捐助一千元善款長期護持建院事業外每月捐助一千元善款長期護持建院事業外級人工。 大樓早日完成,以救拔更多的病苦衆生脫院基金,衷心同願計劃籌建的第二棟醫療實,紛紛慷慨解囊,各捐交一萬五千元建讚歎師父願力之深宏、慈濟救世事業之踏 群三位仁者亦在莊氏姊妹的懇切說明下, 揚慈濟這方 除了傳播美的訊息外,更常藉此機會宣莊素香姊妹於通化街經營來利行服飾店 幅田。 地視察指導,期使工程品質臻於完美

△十二月二十二、二十三、

續

三天 ,由

飾捐出,湊足五萬元參與建院事業,以表稿中疑,及至敬謁師父,老菩薩不禁淚流信半疑,及至敬謁師父,老菩薩不禁淚流信半疑,及至敬謁師父,老菩薩不禁淚流標,報李賞老菩薩乃台北羅寶琴委員芳鄰, 鳥,或慈眼視衆生的觀音菩薩像、或遒勁有力的書不妨在家中掛上幾幅空靈曠遠的山水煙景、墨荷花做為義賣的底價。中國人最注重的春節即將來臨, 法對聯;不但美化環境、陶 冶心性,而且還功德無 學生(均爲未來的輔導老師)來院與病房患者作輔
△十二月二十四日,花蓮師專林靜子老師帶二十餘位

離病苦,得身心安樂

林李賞闔家分別捐病床

老菩薩叉交來病床四張六萬元,乃是次子現在閣家皆是慈濟的忠實護持者。本月份

娥迷雁歸來護慈濟

事業。日後,王大德不幸染患肺癌,王太精舍参訪後發心一萬元善款襄贊慈濟建院,聞知慈濟濟世救人的佛門宏義,閣家至王吉雄、李月娥伉儷經同事游錦連介紹 經其鼓勵,得知在四十九日內植福作功 浮現腦際。於是主動和靜熙委員取得聯繫 正猶豫之際,多年前參訪精舍的一幕重新 蹟出現,乃加入真耶穌教會。無奈夫婿世太救夫心切,總人言真切的祈禱亦常有奇事業。日後,王大德不幸染患肺癌,王太 緣曰盡,而於日前溘然長逝 王太太爲此又徘徊於宗教的十字路口

德,能加被亡者,更何況慈濟濟貧教富的 △護士人員宿舍大樓的地下基礎於七十五年十二月十

蔡明善母子護院又施棺

六日完成,至此大樓結構體已露出地面了。自十月二十日完成,至此大樓結構體已露出地面了。自十月之間,沒有了一次。
一次表情,所不一次,是有四十四點五個工作天。工程進度不候影響實際僅有四十四點五個工作天。工程進度不超立、澆溝,期於工程的完善、安全下加快進度。
巴完成的地下樓除設有交誼廳、視聽教室、一般教學用教室、桌球室、韻律舞室外還有機房。工程進度。
出於當中,宋篤志先生如往昔般的經常義務前來工程是發達了。
自十月二十日已有五十六天,而受工程的完成,至此大樓結構體已露出地面了。自十月一次日完成,至此大樓結構體已露出地面了。自十月一次日完成。 無上心,懶捐二萬元善資,一萬護院。愛子蔡明善在母親的殷勤鼓勵下,繼發傾的佛門宏義,從此賤履奉行,學拳服菁又同是仁晉合唱團團員,自知慈濟利濟憐又同是仁晉合唱團團員,自知慈濟利濟憐張玉美女土和李月娥委員既是芳鄰摯友 些醫學常識、保健之道 《慈濟醫院爲民衆提供的一慈濟院訊 」來服務東部地區民衆,在節目中將談十二日起,每星期一一千四十 到四點半,特別製播 海岸」節目主持人,誠善熱忱的

林小姐於十二月二

北投愛心福田會捐病床

江志平、何英敏、黃碧鈴、王曜譚三千元於國泰人壽的同事計有:謝何修四千元,於國泰人壽的同事計有:謝何修四千元,於國泰人壽的同事計奏:謝何修四千元,救世宏旨已獲得全國民衆的一致認同。於 廻向夫婿王吉雄早消業障,離苦得樂。的奠儀亦惠捐慈濟建院事業,所有功德皆 ,郭金豐、邱棋通二千元合計七人二 萬施棺,願與廣大衆生結歡喜緣 陳文仁伉儷率子捐病

舊金山王施靜宜捐善資

德款。王鈞大德生前即聽聞慈濟種 1000 的王施靜宜女士為亡夫王鈞增植冥 福的功,計建院二萬、濟貧二萬,乃旅居舊金山 宿業淨盡,早登極樂淨土。來本會。王大德的護持深心必蒙佛 ,幾經輾轉,方將善款四萬元託吳委員点其護持夙願。愛妻王施靜宜女士承夫遺志 中常懷襄贊之想,只爲捐獻無門,未得逐 台北吳川林委員自海外轉來善資 刀垂被

莊淑芬爲雙親捐資建院

長久以來默默護持慈濟事業。其居住彰化長久以來默默護持慈濟事業。其居住彰化 離苦得樂。 台北靜銘委員的得力幕後莊淑貞女士

貧基金三千元。 賴媛芳廻向衆生捐善款

病床,祈願所有貧病患者皆能離苦得樂。會,是一個專司濟貧、養老、育幼、扶孤會,是一個專司濟貧、養老、育幼、扶孤的慈善機構,成員以北投國小教職員為基的慈善機構,成員以北投國小教職員為基於舊濟事業,今又惠捐一萬五千元捐為其一個專司濟貧、養老、育幼、扶孤 清,願以此功德廻向雙親福壽康寧,諸願 施花名義捐助三千三百元善資參與冬令救 施花名義捐助三千三百元善資參與冬令救 熱誠慷慨、急公好義,自經李月娥委員介 熱誠慷慨、急公好義,自經李月娥委員介 王勝政捐善資冬令救濟

是一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 員介紹,面謁師父後,隨即發心展開熱烈 一張一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 一張一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 一張一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 一張一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 一張一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 一張一萬五千元,祈願閣家身心安樂,諸願 順遂。 可化險爲夷;於是一心稱念、至誠歸依, 世音菩薩 劉林秀玲捐資建院濟貧 劉林秀玲女士面遇 最是大慈大悲,仰仗其慈力,或玲女士面遇困境之際,忽憶及觀

元建院,並爲家人植福,每月長期護持濟會,而由靜瑢委員出面爲她介紹慈濟工作會,而由靜瑢委員出面爲她介紹慈濟工作會,而由靜瑢委員出面爲她介紹慈濟工作,於是發心,以夫婿劉拔芳名義捐交一萬,於是發心,以夫婿劉拔芳名義捐交一萬,於是發心,以夫婿劉拔芳名義捐交一萬,於是發心,以夫婿劉拔芳名義捐交一萬,於是發心,以夫婿劉拔芳名義捐交一萬,於是發順如意。 遂意!

誓願護持「慈濟」。其嫂蔡女士亦發菩提秀英亦具善心,兩人攜手加入濟貧行列, 先本,則十分投緣,情同姊妹,其嫂嫂蔡 生,夫人慈悲善良,首次與王副院長夫人 最愛鼓勵學子努力向學,常常贊助清寒學 蔡董事長伉儷均熱心公益善業,蔡先生 蔡帝美女士合捐二十萬元,連同以前所捐 心協助善業,本會致上由衷的敬意。 啓台股份有限公司蔡永興董事長及夫人 蔡永興伉儷建院二 十萬

身深植福田,一份深心,實乃佛弟子奉行 以他們的名義捐出台幣七萬元善款,此對 以他們的名義捐出台幣七萬元善款,此對 康健。這位華心女子力行衆善,目前已經 康健。這位華心女子力行衆善,目前已經 大學學學學

父母何慶厚、黃淑蘭之名義捐出五千元女土名義樂捐台幣五千元建院基金,另一位孝心可嘉的善心女子,以婆婆謝碧

台計台幣一萬元。

孝心善女人爲親捐建院

正身助以康誠

法之模範。

陳寬修等人三十 萬濟貧

王玉英、陳寬修、李華秦、陳盈君、陳柏作爲急難救助基金,此筆善款是陳乾、陳作爲急難救助基金,此筆善款是陳乾、陳

期六前來本院特別門診,令「慈院」的服務陣容更的林佐武醫師將於元月開始,於每個月最後一個星部整形手術;另一位是兔唇的整形手術。深具愛心引起潰爛的皮瓣修補;兩位是因車禍及長粉瘤的臉七日特來院爲五位患者作整形手術:兩位是因褥瘡 安六位大德合資捐助。 王玉英、陳寬修、李華秦、陳

定會很快恢復運動機能 心興建而成,現在又有仁心仁術

陳素鴻醫師捐出手術費

院基金。「慈院」聚集海內外十餘萬人 手術費、車馬費一萬五千元,全數捐爲 腦神經外科陳素鴻醫師將其一星期的開 慈悲喜捨」的精神堡壘將長久屹立。 員全力奉獻愛心、醫術,這座顯揚

復健,不但能矯正膝關節的畸形,消劉教授表示:接著以「連續被動性膝

院主持兩台直腸癌系 (男、七十歲、花蓮 所以切除五〇〇公克 形以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克 所以切除五〇〇公克),由於該患者的直腸已完全阻塞, 台刀是一位莊姓患者(女、七十二歲腸切除術」,切除了三六〇公克的直水花蓮玉里人),手術時間四小時, 〇公克的腫瘤外,還做了人工肛門。 癌手術。第一台刀是一位曾姓患者 台大一般外科張金堅副教授前來

日午後,送到慈濟醫院時,瞳孔放大 處腦挫傷伴有硬腦膜下血腫。陳幸鴻情況危急,經電腦斷層掃描,發現左 顱手術,清除血腫,手術

無量。

無量。

無量。

無量。

無量。

無量。

無量。

床

國平鎮鄉隱名氏捐來台幣三十萬元建

施、濟世救人,更是人間最高尚的善德。禮」的做人處世修養,而富貴者能樂善好做到「富而不驕」,還更要做到「富而好低到「富而好」,還更要做到「富而好話。至聖先師孔夫子曾教導我們,不僅要話。至聖先師孔夫子曾教導我們,不僅要

爲善不留名建院三十萬